十八届六中全会

坚定不移推进全面从严治党

十八届六中全会公报在广大党员干部中引起强烈反响

这是一份中国共产党人推进党的建设新的伟大工程的时代答卷。

这是一段中国共产党带领人民迈向伟大复兴中国梦的崭新篇章。

治国必先治党,治党务必从严。党的十八届六中全会承载着全国上下对全面从严治党的热切期盼,27日公报发布,立 即引起社会各界高度关注和强烈反响。

"公报思想深刻、内涵丰富,表明了以习近平同志为核心的党中央坚定不移推进全面从严治党的决心。"广大党员干部表 示,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,深入学习贯彻党的十八届六中全会精神,牢固树立政治意识、 大局意识、核心意识、看齐意识,坚定不移维护党中央权威和党中央集中统一领导,继续推进全面从严治党,在迈向伟大复兴 中国梦的新长征路上再创辉煌。

领导核心至关重要 自觉保持高度一致

—以习近平同志为核心的党中央身体力行、率先垂范,坚定推进全面从严治 党,不断开创党和国家事业新局面

办好中国事情 关键在党

办好中国事情,关键在党。 六中全会公报提出,坚持党的领 导,首先是坚持党中央的集中统 一领导。一个国家、一个政党,领 导核心至关重要。全党必须自觉 在思想上政治上行动上同党中央 保持高度一致。

大家谈到,党的十八届六中 全会公报不仅表明了以习近平 同志为核心的党中央推进全面 从严治党的战略指引,也体现了 党团结带领全国人民不断开创 中国特色社会主义伟大事业新局 面的坚强决心。

"这次全会正式提出'以习近平

"六中全会的召开给全党和全国人民奋 发前行很大鼓舞"

"六中全会的召开给 全党和全国人民奋发前行 很大鼓舞"。重庆市丰都 县兴龙镇党委副书记余涛 认为,公报提出"一个国 家、一个政党,领导核心至 关重要",进一步明确了以 习近平同志为核心的党中 央在协调推进"四个全面" 战略布局中的领导核心作 用,也增强了党带领全国 人民迈向实现伟大复兴中 国梦的坚定信心。

江西省贵溪市泗沥镇泗 沥村的党员连续33年坚持 齐、与党中央保持高度一 致,每一名党员干部都不 是'局外人'。

上海市委党校科社教研 部副主任袁峰认为,让一 个拥有95年光荣历史的政 党,更好地担负起实现中 华民族伟大复兴的历史使 命,这就要求各级党组织 和广大党员必须在以习近平 同志为核心的党中央坚强 领导下,不忘初心、继续

"全面从严治党,是我 们党在'赶考'中向人民交

